

居民楼外挂冰瀑 飞流直下20米

安全隐患不可忽视,如果您有除冰的好方法请拨打电话 13838487119



□记者 张晓理 赵朝军 文/图

最近天气干冷,涧西区蓬莱小区一住户放在楼顶的太阳能热水器被冻坏,水从楼顶顺楼外排水管流下来,形成20多米高的冰瀑。“很担心冰挂坠落伤人,我却没办法敲落。”热水器的主人赵先生焦急而无奈。

昨日清晨,记者在该小区看到,一长约20多米的大冰瀑从高7层的楼顶飞流而下,一直伸到地面,地面也聚积了3平方米左右的冰堆,冰柱比人的腰还粗。

出现此情况后,赵先生很着急,他烧了几壶热水,想浇化冰瀑,可无济于事。无奈,赵先生找了几个废围栏挡在楼后的通道两端,还张贴了“此处危险请勿进入”的警示语。“可还是担心孩子们去玩耍出事。”赵先生说。

如果您有好的除冰方法或点子,请拨打电话 13838487119 和他联系。

(韩先生获线索奖 50元券)



冰面暗藏杀机 切勿贪玩涉险

□记者 邓德洪 / 文 李卫超 / 图

昨日上午,本报记者与有关部门联动,对市区内的河渠及人工水系进行查看,发现洛河沿线和新区水系全部结冰,看似稳固的冰面

暗藏杀机。

昨日10时许,记者与市河渠管理处水面管理科负责人韩永楠一起,实地查看了洛河的结冰情况。韩永楠说,洛河全线近20公里结冰,他们已加派人手沿河巡逻。然而,还

是不时见到有人不顾危险,在洛河冰面上玩耍(如图)。

新区水系管理处负责人闫三红说,新区水系的3个人工湖、3条支渠全部结冰。他们将加强巡逻,并在结冰区域设置警示标志。



春节临近,美容美发迎来高峰,专家提醒消费者——
小心掉入“美丽陷阱”



□记者 赵玉杰 通讯员 成欣欣

春节临近,美容美发机构的生意红火起来,促销手段也多了。

专家提醒市民,节前美容美发要提高警惕,以免掉入“美丽陷阱”。

案例:美容不成反受伤

17日,宋小姐到九都路“美如佳”美容护肤院做美白护理。

第二天,宋小姐发现自己脸颊红肿,但美容师告诉她,是正常现象,再做一次脸部护理,即可消除红肿。宋小姐又做了一次脸部护理,可整个脸都肿了。

最后,宋小姐拨打12315热线进行投诉。在工商执法人员的协调下,美容院赔偿宋小姐2200元钱。

提醒:当心被超低价忽悠

除了上述情况外,记者还发现个别美容美发店利用超低染烫价“引诱”顾客进店,待药膏涂抹到头上以后,再告诉顾客由于发质很差,需要顾客使用高档美发产品。

市工商局12315申诉举报指挥中心提醒消费者:美容美发前,消费者要咨询自己适合的产品和价格等,以免在美容美发过程中遭遇强行推销。

■追踪报道
就要回家了,老刘笑了

□记者 杜武 见习记者 赵俊善

昨日,在我市两家爱心单位的帮助下,洛宁果农刘世然和他的侄子一个上午就卖完了近2000斤苹果。下午,他们高兴地踏上了回家的路。

昨日清晨,记者接到中国银行西工支行工作人员打来的电话。工作人员称,看到晚报的报道后,(详见本报19日A10版)他们非常想帮果农一把,让他们早日回家。10

时许,经记者联系,洛宁县52岁的果农刘世然和他的侄子,带着一拖拉机的苹果来到了该银行。等候在门外的员工很快就将苹果卸下车,看着空的拖拉机,老刘终于露出了笑脸。

中午时分,剩余的苹果也有了着落:洛阳新成利劳务服务有限公司的王治家主任给我们打来电话说,剩下的苹果他们公司全买了。

下午,老刘和他的侄子踏上了回家过年的路。

民俗博物馆有张明代佛教“路引”
这张“路引”很珍贵,在我省其他博物馆还不多见



□记者 陈小伟 实习生 杨硕 文/图

昨日,记者在民俗博物馆看到一张“文书”,它是明代崇祯年间五台山南山寺发给参佛诵经持斋期满信众的“路引”。据悉,这是该馆目前征集到的唯一一张与佛教有关的纸质文书。

这张纸质文书是木版拓本,长约50厘米,宽约30厘米,为普通麻纸,周边印有四行白点,中间印有文字和菩萨头像。(如图)

在中国古代,人们外出需由

当地政府部门发一种类似介绍信、通行证之类的公文,这种公文就是“路引”。

一佛教界人士说,这张“路引”上的文字大意是“持斋信众念诵南无阿弥陀佛每一声在纸张上点一点,每1000声为一卷,需要念诵1880卷即188万声‘南无阿弥陀佛’持斋期满后,发给‘路引’,以资证明”。

洛阳民俗博物馆馆长王支援介绍说,这种珍贵的明代佛教“路引”在我省还不多见,是研究佛教修持传承极好的资料。



“特奥妈妈”请俺来聚餐

昨日下午,洛阳东和酒店迎来一批特殊的客人,他们是老城区、涧西区、西工区培智学校的孩子们。

东和酒店董事长曹艳峰是一位爱心企业家,兼职洛阳市残联特奥主席,被孩子们尊敬地称为“特奥妈妈”。春节临近,她请孩子们到酒店聚餐、联欢。在享受美食的同时,孩子们还现场表演了节目,领到了精美的新年礼物。

记者 陈小伟 实习生 杨硕 摄影报道